
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 7
van FILIP BRUSSELMANS
datum: 5 november 2019

aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

Vlaams Jeugd Parlement  -  Ondersteuning

Tijdens de allerheiligenvakantie werd al voor de zesde keer het Vlaams Jeugd Parlement 
georganiseerd, door de gelijknamige vzw.

1. Hoeveel subsidies krijgt deze vzw jaarlijks van de Vlaamse overheid?

2. Hoeveel extra sponsoring ging er dit jaar naar de vzw vanuit de Vlaamse overheid?

3. Hoe evalueert de minister de resultaten van deze subsidie en sponsoring? 

4. Welke initiatieven zal de minister ter zake desgevallend nemen? 



BENJAMIN DALLE  
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA 

ANTWOORD
op vraag nr. 7 van 5 november 2019
van FILIP BRUSSELMANS

Het Vlaams Jeugdparlement VZW deed in de jaren 2017, 2018 en 2019 een aanvraag tot 
subsidie bij de minister van cultuur. Zij werden telkens gehonoreerd met een zogenaamde 
‘lottosubsidie’ van 7.000,00 euro.
De toekenning van deze ‘lottosubsidies’ is geregeld in het Besluit van de Vlaamse regering 
houdende de voorwaarden tot toekenning van subsidies afkomstig van de over de Vlaamse 
gemeenschap verdeelde winst van de Nationale Loterij.  
Dit subsidiereglement laat toe om ondersteuning te bieden aan initiatieven die niet tot de 
scope van andere decretale subsidielijnen behoren (en daardoor ‘tussen de mazen van het 
net vallen’).

1. Vanuit het departement Cultuur, Jeugd en Media werd enkel bovengenoemde subsidie 
uitgekeerd aan de VZW Vlaams Jeugdparlement: telkens 7.000,00 euro in 2017, 2018 
en 2019.

Het Vlaams parlement stelt bovendien haar zalen gratis ter beschikking van het initiatief, 
met uitzondering van kosten regiekamer.

Volgens de verantwoordingsdossiers van de organisatie zelf, ontvingen zij in 2018 
bovendien een toelage van 7.000,00 euro via minister Muyters.

Voor dit jaar is er nog geen zicht op subsidies vanuit andere beleidsdomeinen. In de 
ingediende begroting was een dergelijke andere ondersteuning niet voorzien. Het 
verantwoordingsdossier 2019 werd echter nog niet ingediend. De deadline hiervoor is 
nog niet verstreken. 

2. Zie 1.

3. De evaluatie van de toegekende lottosubsidie verloopt volgens de bepalingen van het 
subsidiereglement en wordt uitgevoerd door de administratie.

Indien niet aan de subsidievoorwaarden voldaan werd, wordt het subsidiesaldo niet 
uitbetaald en het subsidievoorschot gedeeltelijk of volledig teruggevorderd. 

4. Zie 3.  


